
DAVLE – JÍLOVÉ – 4. března 

 

DOPRAVA: autobusem ze Smíchovského nádraží do Dobříše (Mníšku) 

DÉLKA TRASY: cca 10,5 km 

NÁROČNOST: středně náročná, členitá (po lesních cestách a pěšinách), svačinu a hůlky 

s sebou 

 

Za chladného jarního počasí se nás na 

vycházku sešlo dvacet tři. V Davli jsme přešli 

most přes Vltavu, dali se vlevo a po červené 

TZ šlapali až k chatové osadě Libřice. Zde 

jsme navázali na modrou TZ, která nás vedla 

skalnatým údolím Záhořanského potoka. 

Tento úsek trasy nám nabídl, v této době 

vegetačního klidu, pohledy na okolní skalnaté 

stráně, které jsou v jiném ročním období 

dokonale skryté hustou vegetací. Cestou 

údolím nás provázelo bublání a šplíchání 

vody, jako bychom šli podél horské bystřiny. Spád potoka je zde poměrně značný, a tak se 

proud vody, překonávající kamenité úseky a hrázky, stará o uklidňující zvukový doprovod. 

Rozmanité tvary řečiště, jeho břehy a okolní chatová zástavba, jsou pro svou malebnost 

vhodnými objekty pro fotografy. 

U turistického rozcestníku Oborská lávka 

jsme přešli na druhou stranu potoka a odbočili 

cestou do stráně, abychom se u dalšího 

turistického rozcestí Pod Oborskou loukou 

zastavili, odpočali si a nasvačili se. Zde 

bohužel došlo k zdravotní indispozici jedné 

účastnice, která si vyžádala zavolání 

záchranné služby. Do cíle trasy, Jílového, 

zbývalo asi pět kilometrů. Část účastníků se 

vydala na další cestu samostatně a ostatní 

pokračovali až po odjezdu záchranky. 

V Jílovém je známé regionální muzeum, kde je stálá expozice o těžbě zlata a bývají tam i 

zajímavé výstavy – doporučuji k návštěvě. My jsme podle chuti využili příležitosti 

k občerstvení (cukrárna, kavárna, restaurace) a autobusem se vrátili do Prahy. (Jana, kterou 

postihly zdravotní problémy, je v pořádku). 

Poznámka: jarní vycházky jsou pěkné a po zimním období jsou pro naše zdraví důležitým 

doplňkem jiných aktivit. Je však potřeba počítat s tím, že některé úseky cest jsou po zimním 

tání a rozmrzání půdy hodně rozblácené. Doporučuji dobré obutí, vhodné oblečení, případně 

hůlky, a je po problému. 

Honza Šiml 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Zaho%C5%99ansk%C3%BD_potok_(p%C5%99%C3%ADtok_Vltavy)
https://cs.wikipedia.org/wiki/J%C3%ADlov%C3%A9_u_Prahy
https://cs.wikipedia.org/wiki/Region%C3%A1ln%C3%AD_muzeum_v_J%C3%ADlov%C3%A9m_u_Prahy

